



По традиции новую рабочую неделю начинаем с выноса флага Российской Федерации и исполнения Гимна.

На линейке были отмечены успехи и победы студентов в соревнованиях по баскетболу.

Также состоялись классные часы «Разговоры о важном» на тему «Селекция и генетика. К 170-летию И. В. Мичурина».

Работы выдающегося ученого и селекционера Ивана Владимировича Мичурина оказали огромное влияние на развитие сельского хозяйства в стране. Студенты узнали о его новаторских методах селекции, таких как отдаленная гибридизация, и о его вкладе в создание новых сортов плодово-ягодных культур, адаптированных к российскому климату.

